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 Toate subiectele sunt obligatorii. 

 

 Se acordă zece puncte din oficiu. 

 

 Timpul de lucru efectiv este de două ore. 

 

 

 

 

SUBIECTUL  I 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                        (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 6 : 2 · 3 este egal cu: 

    a)       1 

    b)       3 

    c)        6 

    d)       9 

5p 
2. Dacă  

𝑥+1

5
  =  

16

10
 , atunci rezultatul calculului x2 – 49 este egal cu: 

    a)        0 

    b)        7 

    c)        8 

    d)       49 

5p 3. Scrisă sub formă de interval, mulțimea A = {x ∈ ℝ | |2x + 3| < 5} este egală cu: 

    a)        (– ∞, 5) 

    b)        (– ∞, 5] 

    c)         [-4, 1] 

    d)        (-4, 1) 
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5p 4. Din setul de numere 1,2; 1,22; 1,(2); 1,(23) cel mai mare număr este:   

    a)        1,2 

    b)        1,22 

    c)         1,(2) 

    d)        1,(23) 

5p 5. Patru elevi, Florin, Narcis, Camelia și Crina, calculează media geometrică a numerelor  

a = 5√2 – 1 și b = 1 + 5√2 , rezultatele fiind evidențiate în tabelul următor: 

Florin 1 

Narcis 5 

Camelia 7 

Crina 5√2 

 

Conform informațiilor din tabel, dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect este:  

    a)        Florin 

    b)        Narcis 

    c)        Camelia 

    d)        Crina 

5p 6. Mitică are 12 ani, iar tatăl său are 37 de ani. Fănel afirmă că: „Acum un an, vârsta lui Mitică a 

reprezentat o treime din vârsta tatălui său”.  Afirmația lui Fănel este: 

    a)        adevărată 

    b)        falsă 

 

SUBIECTUL  al II-lea 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                        (30 de puncte) 

5p 1. În figura alăturată, punctele A, B, C și D sunt coliniare în această ordine, astfel încât punctul B 

este mijlocul segmentului AD, iar punctul C este mijlocul segmentului BD. Dacă AD = 8 cm, 

atunci lungimea segmentului AC este egală cu: 

    a)       2 cm 

    b)       4 cm     

    c)        6 cm 

    d)       8 cm 
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5p 2. În figura alăturată, unghiurile AOC și BOC sunt adiacente și complementare. Dacă măsura 

unghiului BOC este jumătate din măsura unghiului AOC, atunci măsura unghiului AOC este de: 

     

 

    a)       30º 

    b)       45º 

    c)        60º 

    d)       90º 

 

 

  

5p 3. În figura alăturată este reprezentat dreptunghiul ABCD. Punctul M este situat pe latura DC. 

Atunci raportul dintre aria triunghiului AMB și aria dreptunghiului ABCD este: 

     

    a)       
1

2
 

    b)       
1

4
 

    c)        
2

3
 

    d)        
3

4
 

5p 4. În figura alăturată este reprezentat trepezul ABCD, AB || CD. Semidreapta (BD este bisectoarea 

unghiului ABC, AB = 20 cm, iar BC = 12 cm. Atunci lungimea liniei mijlocii a trepezului are 

lungimea de: 

     

    a)       12 cm 

    b)       16 cm 

    c)        20 cm 

    d)       32 cm 
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5p 5. În figura alăturată, punctele A, B și C sunt situate pe cercul de centru O, astfel încât AC este 

diametru. Măsura unghiului ACB este de 30º, iar AB = 6 cm. Aria cercului este de:  

     

    a)       6𝜋 cm2 

    b)       12𝜋 cm2 

    c)        24𝜋 cm2 

    d)       36𝜋 cm2 

   

 

5p 6. În figura alăturată, ABCDEFGH este cub. Măsura unghiului determinat de dreptele BG și CH 

este de:  

     

    a)       30º 

    b)       45º 

    c)        60º 

    d)       90º 

 

 

 

SUBIECTUL  al III-lea 

Scrie rezolvările complete.                                                                                        (30 de puncte) 

5p 1. Prețul unui televizor s-a mărit cu 10%, apoi s-a micșorat cu 20%, ajungând să coste 1056 de  

lei. 

(2p)    a) Verificați dacă prețul inițial al televizorului poate fi 1500 de lei. 
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(3p)    b)  Aflați prețul inițial al televizorului. 

 

 
 

5p 
2. Se  consideră  expresia  E(x) = (

1

𝑥2− 4𝑥
− 

1

𝑥2+ 4𝑥
− 

2

16− 𝑥2) ∶  
2𝑥 − 4

𝑥3− 16𝑥
,  unde  x ∈  

 

ℝ\{−4, 0, 2, 4}.  

 

 

(2p) a) Arătați că 𝑥3 −  16𝑥 = x(x – 4)(x + 4). 
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(3p)  b) Determinați valorile întregi ale lui n, pentru care E(n) ∈ ℤ. 

 

 

 
 
 

5p 3. Se consideră funcțiile f: ℝ → ℝ, f(x) = –2x + 6 și g: ℝ → ℝ, g(x) = 3x – 4.  

(2p) a) Știind că Gf ∩ Gg = {M}, calculați coordonatele punctului M.  

 

 
 
(3p)  b) Dacă punctul O este originea sistemului de axe de coordonate, calculați lungimea 

segmentului OM. 
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5p 4. În figura alăturată este reprezentat paralelogramul ABCD, unde M este mijlocul segmentului 

AB, N este mijlocul segmentului BC, iar DM ∩ AC = {P}. Se știe că AP = 10 cm. 

            

                                                                                    
(2p)  a) Dacă Q este mijlocul segmentului DC, stabiliți natura patrulaterului DMBQ. 
 

 
 
(3p)  b) Calculați lungimea segmentului MN. 
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5p 5. În figura alăturată este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD, AB || CD, DB ∩ AC = {O}, cu 

lungimile bazelor AB = 15 cm și CD 5 cm, iar latura perpendiculară pe baze AD = 5√3 cm. 

 

                                                                                                                         
 

(2p)  a) Calculați perimetrul trapezului ABCD. 

 

 
 
(3p)  b) Arătați că diagonalele trapezului sunt perpendiculare. 
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5p 6. Dimensiunile paralelipipedului ABCDA’B’C’D’ din figura alăturată sunt AB = 16 cm, BC = 12 

cm și CC’ = 15 cm.  

                                                                                                                         
 

(2p)  a) Calculați lungimea diagonalei paralelipipedului. 

 

 
 
(3p)  b) Calculați sinusul unghiului format de diagonala BD’ cu planul (ABC) . 

 

 
 

 


